

**Отчет**  
**о работе студенческого научного кружка**  
**кафедры «Уголовное право и прикладная информатика в юриспруденции»**  
**за 2024-25 учебный год**

18.09.2024 года студенты кафедры УПиПИЮ, занимающиеся в студенческом научном кружке, под руководством доцента кафедры Бурцевой Елены Васильевны, приняли участие в круглом столе, организованном совместно с сотрудниками Следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области, студентами Тамбовского государственного университета. На мероприятии присутствовали представители Национального центра помощи детям Тамбовской области и добровольческого поисково-спасательного отряда «ЛизаАлерт» Тамбовской области. В процессе круглого стола обсуждались вопросы причины пропажи детей и взрослых, алгоритм поиска пропавших.



